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Собственником имущества и учредителем учреждения является муниципальное образование Тосненский район Ленинградской области.   

Функции и полномочия учредителя учреждения от имени муниципального образования Тосненский район Ленинградской области осуществляет администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (далее – Администрация района). 
Функции и полномочия главного распорядителя бюджетных средств осуществляет Администрация района.

Учреждение является некоммерческой организацией, создано на основании ст.13 Устава Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области и ст. 25 Устава муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, в соответствии с Постановлением главы муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  от 06.06.2000 № 557, постановлением администрации Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 29.11.2010 № 37.

Почтовый адрес и фактический адрес: 187003, Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, п. Ушаки, д. 20.
Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, вправе приобретать имущественные и неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, имеет печать с полным наименованием и указанием местонахождения, а также иные необходимые для его деятельности печати и штампы, бланки, собственную символику.

Для осуществления финансово – хозяйственной деятельности в комитете финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области открыт лицевой счет.

Бухгалтерский учет ведется в соответствии с Приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению",  Приказом Минфина РФ от 16 декабря 2010 г. N 162 н г. "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению". Бухгалтерская отчетность предоставляется в соответствии Приказом Минфина РФ от 23 декабря 2010 г. № 191н " Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность в учреждении является директор Николина Татьяна Сергеевна.
Предметом деятельности Учреждения является организация культурно-досуговой деятельности для населения Тосненского района Ленинградской области.                  

Культурно-досуговая деятельность
Митинги в честь 77-летия освобождения Ленинграда

Ежегодно 27 января отмечается День полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады. В Тосненском районе прошли митинги, организованные Ушакинским центром досуга и народного творчества, посвященные этому событию: 25 января – в селе Ушаки, 26 января – в деревне Новолисино  и 27 января – в поселке Ушаки.
Онлайн-конкурсы стихов

"Непокорённый Ленинград" и рисунков "Дорога жизни", посвященные 77-й годовщине со дня полного снятия блокады Ленинграда и освобождения Тосненского района от немецко-фашистских захватчиков. 

Всероссийский кинопоказ "Перерыв на кино"

В Ушакинском центре досуга и народного творчества 28 февраля прошёл киносеанс в рамках Всероссийского кинопоказа "Перерыв на кино", посвящённого Дню защитника Отечества. Всероссийская инициатива реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
«Весну встречаем, зиму провожаем»

С 11 по 14 марта Ушакинский центр досуга и народного творчества проводил Масляничные гулянья. Праздничные программы «Весну встречаем, зиму провожаем» прошли в д.Новолисино, д.Георгиевское, пос.Ушаки.

«Факел Победы»

В феврале 2021 года прошел Всероссийский фестиваль-конкурс «Факел Победы», посвященный  Дню освобождения Поддорского района Новгородской области от немецко-фашистских захватчиков. Ушакинский центр досуга и народного творчества также был представлен на этом конкурсе.

Познакомились с творчеством художника

В Ушакинском центре досуга и народного творчества 9 апреля открылась выставка члена союза художников Санкт-Петербурга Гришанцева Анатолия Ивановича.

«Пой, Душа России»

Первый районный фестиваль-конкурс русской народной песни, песен авторов Ленинградской области имени Николая Сидоренко «Пой, Душа России» прошел 10 апреля в Ушакинском центре досуга и народного творчества. В конкурсе приняли участие 7 коллективов Тосненского района. В программе приняли участие коллективы и солисты Ушакинского центра досуга и народного творчества.

Чемпионат области по городкам

С 9 по 11 апреля состоялся Чемпионат Ленинградской области по городошному спорту. Тосненский район представляли Анатолий Татаринцев и руководитель секции городошного спорта Ушакинского центра досуга и народного творчества Елена Гвоздева.

Приняли участие в районном фестивале

Районный фестиваль народного творчества для людей благородного возраста «Душа по-прежнему крылата» состоялся 23 апреля. В нем приняли участие творческие коллективы района, в их числе - женский вокальный ансамбль «Надежда» Ушакинского центра досуга и народного творчества.

Пасхальные игрища в Усадьбе Марьино

В день празднования Пасхи, 2 мая 2021 года, творческий коллектив Ушакинского центра досуга и народного творчества подарил яркий праздник для гостей усадьбы Марьино, в пос. Андрианово.

Праздник мира и весны

Накануне великого праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне в поселке Ушаки, деревне Новолисино, селе Ушаки прошли торжественные митинги, посвященные этой памятной дате.

«Я еще не хочу умирать»

В победные майские дни с большим успехом прошли выступления творческих коллективов Ушакинского центра досуга и народного творчества в поселке Ушаки, деревнях Новолисино и Тарасово. Литературно-музыкальная композиция «Я еще не хочу умирать» по произведению О. Шестинского «Блокадные новеллы» была посвящена 76-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

«Зажигаем звезды»- открытие зрительного зала.

11.09.2021г. в Ушакинском ЦДНТ открылся после капитального ремонта зрительный зал: новые театральные кресла, бархатная одежда сцены, занавес с пультом управления, современный качественный звук, прекрасное световое оборудование и новый экран с видеопроектором - это большой подарок для всех жителей нашего поселка и города Тосно.

Мой путь

Вечер, посвященный дню памяти заслуженного артиста СССР Муслима Магомаева «Мой путь» состоялся в Ушакинском центре 4.12.2021.

«Буратино и Умные часы»

В «Ушакинском центре досуга и народного творчества с 24.12.21.по 29.12.21. состоялись новогодние представления  (5 спектаклей).

Материально – техническая база
МКУК «Ушакинский ЦДНТ» вошел в программу по предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета Ленинградской области в рамках реализации основного мероприятия «Развитие сети учреждений культурно - досугового типа, социального назначения на сельских территориях»  подпрограммы «Современный облик сельских территорий Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области  «Комплексное развитие сельских территорий».
В 2021 году проведены работы по капитальному ремонту МКУК «Ушакинский ЦДНТ» в части одежды сцены, звукового и светового оборудования сцены и зрительного зала, механики сцены, кресел.
Общая стоимость работ составляет 21 036 730,00 рублей, из них: 

18 933 057,00 рублей оплата за счет средств областного бюджета Ленинградской области;

2 103 673,00 рублей оплата за счет средств бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

Проведены следующие виды работ:

приобретено звуковое оборудование на сумму 2 518 277,20 руб.;

изготовление и монтаж одежды сцены на сумму 3 396 164,40 руб.;

монтаж звукового оборудования, приобретение и установка светового и проекционного оборудования на сумму 7 780 172,40 руб.;

установка механики сцены на сумму 5 953 599,60 руб.;

приобретение и установка кресел зрительного зала на сумму 1 388 516,40 руб.

Все работы выполнены надлежащим образом и в полном объеме в соответствии со сметной документацией, определяющей объем, содержание работ и другие, предъявляемые к ним требования.

С обновлением внутреннего облика зрительного зала МКУК «Ушакинский ЦДНТ» повысилась престижность и привлекательность учреждения для посетителей всех возрастов и социальных групп.

Капитальный ремонт зрительного зала обеспечил создание современных условий по организации досуга и отдыха, направленных на приобщение к культуре и искусству, развитие творческих способностей всех категорий населения. Обновленная материально-техническая база послужит основанием для привлечения молодых кадров и выстраивания культурного обслуживания населения в соответствии с требованиями времени.
Финансово-хозяйственная деятельность
Учреждение функционирует по графику 5-дневной рабочей недели. 
Оплата труда сотрудникам производится 2 раза в месяц, в соответствии с законодательством РФ. Источником являются средства бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.  
В целях недопущения снижения заработной платы сотрудников учреждения проводится ежемесячный мониторинг.

Оплата коммунальных услуг, а также текущие расходы по содержанию имущества оплачиваются из средств местного бюджета. 
В муниципальном казенном учреждении культуры «Ушакинский центр досуга и народного творчества» ответственными за финансово-хозяйственную деятельность учреждения являются: с правом первой подписи директор учреждения Николина Т.С., с правом второй подписи главный бухгалтер Воронцова И.М.
Заключены договоры на обслуживание АПС с Тосненским МО Ленинградского областного отделения «ВДПО», на оказание услуг по передаче сигналов пожарной сигнализации с ООО «Теола-Тосно», на экстренный вызов наряда полиции с ООО «Тосно-Щит».
В целях исполнения целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» в учреждении проводятся иные мероприятия, направленные на исполнение программы, результатом является экономия средств по потреблению электроэнергии, теплоэнергии и воды.
В целях обеспечения работы учреждения оплачены платежи в соответствии с заключенным договором Петербургскому филиалу «Ростелеком» за предоставление местной телефонной связи, коммунальные платежи.

Задолженности по выплате заработной платы и расчетов по начислениям на заработную плату по состоянию на 01.01.2022 года учреждение не имеет.

В целях эффективного использования бюджетных средств учреждением в 2020 году составлена смета расходов учреждения на 2021 год. Смета составлена в соответствии с законодательством РФ и нормативно-правовыми актами. Все заявленные расходы имеют обоснование и расшифровки.
Директор                                                                                                                  Т.С. Николина

